足協推「經濟補償暫行辦法」

去《京華時報》報道,受惠球員包括國青隊門將張振強、女足國腳古雅莎、男 13 足國腳曾誠等多名在為國家隊比賽時受傷的球員。

張振強是原國青隊隊長,在參加2011年濰坊盃時肩部受傷。同年9月參加中日韓 三國交流邀請賽時,張振強傷勢加重,被診斷為肩部韌帶撕裂。2011年10月20日, 張振強在北京接受手術,隨後進行為期4個多月的康復,直至去年

雖然足協支付張振強的醫療、康復費用,不過,受傷後 的一年多時間一直無法參加俱樂部包括中超、足協盃 等比賽,個人也蒙受了經濟損失。

根據足協2011年推出的《國家隊運動員受傷 經濟補償暫行辦法》,國青隊員因為參加國家 隊比賽受傷後,補貼標準是一個月5000元,最 高上限12個月。也就是説足協共補貼張振強6萬 元。「確實覺得心裡很踏實,以後也會在比賽中拚 盡全力,」張振強説。

尋求社會力量支持

同樣根據《國家隊運動員受傷 經濟補償暫行辦法》,女足國腳受 傷後的補償標準為每月1.5萬元, 補償期限為其所在俱樂部或者地 方隊確認其受傷之日起,至傷癒 後第一次上場為止。補償限額最高 為每人18萬元,這一標準同樣適用於 國奧球員。男足國家隊隊員的補償標 準則是按照缺席聯賽數量計,平均一個 月補償3萬元左右。此前已經享受補貼的古 雅莎表示「心裡有着落了」。

足協權威人士稱:「這個政策極大地解除了運 動員為國參賽的後顧之憂。尤其是女足、男足青年 隊平時收入就很微薄,受傷後身心俱疲,這筆補償 金最起碼可以讓運動員安心養傷。」

「目前這個補償辦法還不完善,需要借鑒 其他國家的方法,建立長效機制,確保運 動員的權益。」該人士強調:「我們更應 該做好運動員受傷的善後工作,鼓勵他們 在國字號成績整體低迷的時候在場上奮勇拚 搏。」不過該人士還強調,保障國家隊隊員利 益僅靠足協不行,還要尋求社會力量的支持。

■香港文匯報記者 陳曉莉



中國足協於2011年推出《國家

■ 中國球員曾瑩(左)

■國足門將曾誠。

資料圖片



中國女足遭絶殺 惜敗加拿大

首輪較量。東道主中國隊在揭幕戰迎戰 國、加拿大、挪威和韓國隊。 加拿大隊,後者憑藉阿德里亞娜第74 分鐘的一記入球,以1:0戰勝中國

第12屆賽事。過往的11屆比賽,中 中國隊以0:1不敵。 國隊曾在2005和2009這兩屆賽事奪

2013女足四國賽,昨在重慶永川展開 軍。參加本屆四國賽的隊伍,分別是中

昨日的賽事,中國隊上半場佔據絕對 主動,可惜多次良機均未能把握。易邊 再戰,加拿大隊的阿德里亞娜於第74分 女足四國賽自1998年創辦至今已是 鐘乘中國隊後場失誤打破僵局。最終,

為了鼓勵中國球員全力拚搏,本次比 冠。美國隊曾7度折桂。上屆比 賽將會評選一名中國之隊「北京現代之 賽,中國隊以1勝2平的戰績獲得亞 星」,得獎者可獲得一輛全新勝達SUV一 年免費使用權。

中國女足代理主教練郝偉表示,對手 實力很強, 比賽以鍛煉年輕球員為主, 「我們會全力以赴,希望能夠為中國足球 帶來一個開門紅。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

林

不

賽

串

攝

影

師

■女足國腳汪玲玲在

CBA(中國男籃職業聯賽)11日晚 結束第21輪爭奪。因上輪「罷賽」 遭到籃協罰款的青島雙星隊,11 日晚主場迎戰倒數第二的上海瑪 吉斯隊,由於陣中巨星麥基迪(下 圖)被禁賽而阿里納斯仍未能傷癒 復出,因此球迷期望的兩位NBA 明星之間的對決變成泡影。青島 隊「哀兵必勝」,在第三節翻盤, 並最終以103:91獲勝。

雖然無緣上陣,但麥基迪並沒 有因此沮喪,反而因為昨日妻子 的到來,心情極佳。據《新京報》 消息,夫妻兩人下午一見面,便 相互擁抱親吻了起來,不過,與 此前來華不同,麥基迪的妻子克 萊琳達並沒有把4個孩子一起帶 來,而是要與麥基迪在中國過 「二人世界」。昨晚現場看球時, 麥基迪還拿起相機,當起球隊攝 影師來。

沒有了麥基迪,青島隊開場打 得並不順利,開局階段甚至一度 落後上海隊19分。就在球迷以為 青島隊會習慣性輸球後,主隊開 始瘋狂反撲,並在第三節末段反 超比分。外援丹尼爾斯更是在最 後一節接管了比賽,帶領球隊最 終以12分的優勢戰勝對手。

■香港文匯報記者 陳曉莉



國羽女雙混雙

國賽提前奪冠

比賽的決賽人選,中國隊在女雙和混 雙兩個項目上實現了會師。另外國 羽新秀杜鵬宇完勝索尼晉級男 單決賽, 今將與李宗偉爭奪 冠軍。國羽女單小花王適嫻 横掃日本選手三谷美菜



者淘汰中國小將韓麗。國羽

男雙則全軍覆沒。 作為男單僅存的中國選 手,杜鵬宇準決賽迎戰印 尼名將索尼。首局伊始 兩人爭奪激烈,戰至 5平後杜鵬宇逐漸控 制局面,8:7後

> 連得6分,徹底 拉開分差,沒 有讓索尼有任 何的可乘之 方前半段緊咬比 分,8平後杜鵬宇開 始接管比賽,一度

21:17鎖定勝局。 男單頭號種子李宗

韓國羽毛球頂級超級賽昨誕生各項 津,決賽將對陣韓國名將成池炫,後 偉,面對中國香港的黃永棋優勢很明 顯,以21:11、21:18順利淘汰對 手,決賽與杜鵬宇爭奪冠軍。

> 女單方面, 五號種子王適嫻, 準決 賽的對手是日本選手三谷美菜津。首 局,王適嫻迅速進入狀態,11:8結 束暫停後不斷拉開分差,以21:11先 聲奪人。第二局兩人比分交替上升, 王適嫻一度9:6領先,但此後連丢6 分,不過很快就又迎頭趕上,追至 15:17後力挽狂瀾連得6分,實現逆 轉,以21:17再下一城。

女雙準決賽,中國女雙選手勢不可 機,以21:12先 擋,其中于洋/王曉理橫掃冤家—在 倫敦奧運會一同遭受處罰的韓國組合 鄭景銀/金荷娜,與隊友馬晉/湯金華 一起齊齊打入今日的冠亞軍決賽;與 此同時,中國混雙組合張楠/趙芸 18:12領先,並以 蕾、徐晨/馬晉也聯手晉級,令國羽 提前奪得女雙、混雙兩項冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

中國資格賽 梁文博領銜3將晉級

桌球中國公開賽資格賽香港時間12 爭奪3月的中國公開賽正賽席位。 日凌晨在英國謝菲爾德結束第三輪的 爭奪,中國軍團中梁文博(右圖)、蕭 國棟和陳喆成功晉級第四輪,而田鵬 飛、劉闖和于德陸則是遺憾出局。

共有6名中國球手征戰資格賽第三 輪,他們包括田鵬飛、陳喆、劉闖、 梁文博、于德陸以及蕭國棟,其中後 三人無需參加第一、第二輪比賽,而 直接出戰第三輪。

結果,蕭國棟以5:4勝馬福林,將 在第四輪中和坎貝爾爭奪一個正賽席 位。梁文博5:4力挫近來勢頭不錯的 泰國選手塔納瓦特,第四輪將和柯普

至於20歲中國小將陳詰,面對威爾 士名將米高懷特。開球後,威爾士人 不費吹灰之力就贏下首局。好在年輕 的陳喆並沒有輕易放棄,在第二局迅 速扳平比分後,又連下兩局,最終以 3:1的領先優勢進入了局間休息。

調整後,懷特開始反攻,一路將比 分追至4平。決勝局,陳喆打得極為 沉穩,在防守中始終沒有露出破綻, 最終贏得了全場比賽的勝利。陳詰將 在最後一輪迎戰「霰彈鎗」柯普。

■香港文匯報記者 陳曉莉



申花阿根廷拉練 首仗負

正在阿根廷拉練的中超上海申花隊11日在首場 對陣當地乙級隊的友誼賽中0:1告負。比賽在阿 根廷海濱度假城市馬德普拉塔的卡德特斯聖馬丁 俱樂部體育場舉行,雙方頂着32攝氏度的高溫進 行了高強度對抗。據了解,申花此次阿根廷冬訓 採取以賽代練的策略,連續打8場熱身賽,平均 每3天一場,對手大多數是阿根廷甲級聯賽的球 隊。申花主帥、阿根廷前國家隊教練巴蒂斯塔表 示,希望通過高強度友誼賽為即將開始的新賽季

富力宣佈恒大三將加盟

廣州富力足球俱 樂部11日正式宣佈 與三名同城球隊廣 州恒大球員姜寧(右 圖)、吳坪楓、李健 華簽約。三名球員 將於近日與球隊會 合備戰新賽季中超 聯賽。姜寧、吳坪 楓及李健華三人的 加盟,能增強球隊 的前場攻擊實力,



一步完善球隊的進攻體系,豐富技戰術打法,幫 助廣州足球在下賽季國內賽場取得更好成績。

■香港文匯報記者 陳曉莉

2013年澳洲網球公開賽12日結束了資格賽的比 賽。晉級女單資格賽第三輪的段瑩瑩和周奕妙均 未能戰勝對手,至此「中國小花」全軍覆沒。資 格賽14號種子段瑩瑩當天以3:6、1:6不敵5號種 子、中華台北的詹詠然。周奕妙則先贏後輸,被 俄羅斯的18歲小將加夫里洛娃以4:6、6:4和7: 5逆轉戰勝。另外兩名參加資格賽的中國小花王 薔和鄭賽賽則分別在第二輪和第一輪折戟。

■香港文匯報記者 陳曉莉